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Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

vyhlašuje od 27. září 2010

10. KONTINUÁLNÍ výzvu
k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci

Integrovaného operačního programu

prioritní osy 6a, 6b Technická pomoc
oblasti intervence 6.2 a/6.2 b Ostatní náklady technické pomoci IOP

Oprávnění žadatelé: 


Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Centrum pro regionální rozvoj ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Ministerstvo vnitra ČR, Ministerstvo zdravotnictví ČR.

Projekt může být zaměřen pouze na činnosti útvarů, které se přímo zabývají implementací IOP. Každý projekt musí mít ke každé podporované aktivitě vybrán minimálně jeden monitorovací indikátor.

Podporované aktivity:

a) zpracování evaluací, statistických materiálů, studií a zejména analýz zaměřených 
na sledování dopadů realizace programu, průběhu jeho realizace, vhodnosti a efektivnosti implementačních struktur a dalších dokumentů, které doplňují základní implementační systém programu,

b) šíření povědomí o programu, informační kanály, vytváření sítí, pořádání informačních a propagačních akcí, vydávání propagačních materiálů a provádění analýz dopadů těchto akcí a další oblasti intervence zaměřené na partnery a širokou veřejnost vyplývajících z informační strategie IOP,

c) výměna zkušeností a šíření příkladů dobré praxe + vzdělávací aktivity,

d) pořízení, instalace, provoz a propojení počítačových systémů pro řízení, monitorování, kontrolu a hodnocení operací IOP,

e) zdokonalování evaluačních metod a výměna informací v této oblasti,

f) zpracování analýz, podkladových studií a samotná příprava, strategických dokumentů pro období 2014–2020 včetně zpracování modelů dopadů jejich realizace, zpracování ex-ante hodnocení a posouzení vlivů na životní prostředí,

g) podpora absorpční kapacity prostřednictvím šíření informací o programu a posílením publicity.
Finanční objem výzvy (EU + SR): 

320 000 000 Kč, tj. 12 899 065 EUR. 

Částka byla přepočtena kurzem 24,808 Kč/EUR.

Forma podpory:

Dotace.
Výše podpory:

Podíl spolufinancování z ERDF bude pro všechny projekty ve výši 85 % celkových způsobilých výdajů, 15 % tvoří národní spolufinancování hrazené ze státního rozpočtu. 

Hranice celkových způsobilých výdajů projektu:

Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů: není stanovena
Maximální přípustná výše celkových způsobilých výdajů: není stanovena
Zahájení realizace projektu: 1. 10. 2010

Ukončení realizace projektu: 30. 11. 2015

Realizace projektu nesmí být ukončena před schválením řídícího dokumentu.
Územní zaměření podpory:
Realizované projekty mají dopad na celé území ČR včetně území hlavního města Prahy. Pro cíl Konvergence a Regionální konkurenceschopnost a zaměstnanost bude podáván jeden společný projekt. 

Typ podpory: 

Individuální projekty.

Způsobilé výdaje:
Způsobilé výdaje musí být v souladu s příslušnými předpisy ES, např. článek 56 nařízení č. 1083/2006, článek 7 nařízení č. 1080/2006, „Pravidly způsobilých výdajů pro programy spolufinancované ze strukturálních fondů a Fondu soudržnosti na programové období 2007–2013“ – usnesení vlády č. 61/2007 a Metodickou příručkou způsobilých výdajů pro programy spolufinancované ze strukturálních fondů a Fondu soudržnosti na programové období 2007–2013. Výdaje musí být schváleny v projektové žádosti, případně dodatečně schváleny prostřednictvím změn v projektu, a realizovány podle pravidel IOP. Ostatní výdaje či výdaje vzniklé nad rámec schváleného rozpočtu patří mezi nezpůsobilé.
Výdaje jsou způsobilé od 1.1.2007 do 31.12.2015.
Kritéria pro poskytnutí dotace:

Posuzování projektové žádosti je nezbytnou součástí administrace projektů, výsledkem je doporučení ke schválení projektu či jeho vyřazení. Proces hodnocení žádostí se skládá z:

· posouzení projektové žádosti podle obecných kritérií přijatelnosti,
· posouzení projektové žádosti podle specifických kritérií přijatelnosti,
· kontroly formálních náležitostí.
Jednotlivá kritéria a postup pro schvalování projektů jsou popsány v Příručce pro žadatele a příjemce v kapitole 6 Co následuje po podání žádosti. 
Pravidla pro zadávání veřejných zakázek:

Při zadávání veřejných zakázek je žadatel/příjemce povinen se řídit zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, resp. Závaznými postupy pro zadávání zakázek spolufinancovaných ze zdrojů EU, nespadajících pod aplikaci zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v programovém období 2007-2013. Bližší informace o zadávání zakázek naleznete v Příručce pro žadatele a příjemce, kapitola 7.1 Podmínky pro zadávání zakázek.

Veřejná podpora:

Podporovány budou projekty, které nezakládají nedovolenou veřejnou podporu (viz čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES).

Forma a způsob podání žádosti o dotaci:

Žadatel podává projektovou žádost prostřednictvím aplikace Benefit7. Formulář projektové žádosti je k dispozici na webové adrese www.eu-zadost.cz. 
Tištěnou verzi projektové žádosti finálně uložené v aplikaci Benefit7 bude od 27. září 2010 přijímat Řídící orgán IOP. Projekty MMR ČR bude přijímat Centrum pro regionální rozvoj ČR, pobočka pro NUTS II Praha. 
Příručka pro žadatele a příjemce: 

Žadatel je povinen postupovat podle Příručky pro žadatele a příjemce Technická pomoc, která je zveřejněna na stránkách http://www.strukturalni-fondy.cz/iop/6-2. 
Kontakty: 
Ing. Hana Voráčková - Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Odbor řízení operačních programů, Staroměstské nám. 6, 110 15 Praha 1, hana.vorackova@mmr.cz, tel. 224 861 738.
Ing. Petr Barák – Centrum pro regionální rozvoj ČR, pobočka NUTS II Praha, nám. Míru 9 (Národní dům), 120 53 Praha 2, barak@crr.cz, tel: 221 596 520.
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