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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) předkládá:

 
· Průběžná zpráva Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2, 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi (na vědomí)

Na základě úkolu z předchozího, 12. jednání Monitorovacího výboru IROP, které se konalo 20. 11. 2019, je předkládána „Průběžná zpráva Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2, 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi“.
[bookmark: _GoBack]Zpráva je druhým průběžným výstupem evaluace, která je realizována evaluačním týmem EY Česká republika (Ernst & Young, s.r.o.). Účelem průběžné zprávy je předání stručných informací o pokroku realizace výzkumu, případných překážkách a problémech a způsobech jejich řízení. Dodavatel v „Průběžné zprávě Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2, 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi“ představil také některé dílčí výsledky výzkumu týkající se především intervence ve SC 2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi.
Na Závěrečné zprávě evaluace realizační tým dodavatele v současnosti pracuje. První návrh Závěrečné zprávy bude předložen začátkem května 2020. Následně bude zpráva předmětem připomínkového řízení ze strany Odborné oponentní skupiny pro tuto evaluaci. Závěrečnou zprávu na základě dohody zadavatele s dodavatelem doplní Technická zpráva výrazněji zaměřená na metodologii výzkumu.
„Průběžná zpráva Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2, 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi“ je Monitorovacímu výboru předložena pro informaci.
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