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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) předkládá:
· Návrh revize Programového dokumentu IROP (ke schválení)

Ministerstvo pro místní rozvoj jako Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „ŘO IROP“) je subjekt odpovědný za řízení programu. V souladu se zásadou řádného finančního řízení průběžně monitoruje a vyhodnocuje pokrok v realizaci programu a rozhoduje o opatřeních, která zabezpečí, že svěřené prostředky budou využity včas a efektivně. Jedině v případě včasné identifikace problémů při provádění programu a analýze jejich příčin je možné přijmout žádoucí nápravná opatření, mezi která patří revize programu.
ŘO IROP předkládá Monitorovacímu výboru IROP upravený návrh změny Programového dokumentu Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „PD IROP“). Návrh revize 1.4 PD IROP již byl schválen Usnesením z 12. Monitorovacího výboru IROP konaného dne 20. listopadu 2019 a dne 19. února 2020 byl zaslán Evropské komisi, kde již prošel detailními konzultacemi v interservisu. V reakci na krizi COVID a s ní spojená vládní opatření však byl tento návrh na základě rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR, před jeho schválením ze strany Evropské komise, dne 27. března 2020 stažen.
Hlavní podstatou změny PD IROP je vnitřní realokace ve výši 38 849 979 EUR z Prioritní osy 2, Specifického cíle 2.5 do Prioritní osy 3, Specifického cíle 3.2 zaměřeného na eGovernment. Tyto prostředky budou sloužit k pokrytí projektů digitalizace stavebního řízení. Tato oblast zůstává prioritou i s ohledem na krizi COVID, jelikož velmi napomůže ke zrychlení realizace staveb ve střednědobém horizontu a tím i ke zrychlení ekonomiky, která bude současnou krizí oslabena. 
V důsledku hledání prostředků pro řešení této krize však dochází ke změně ve zdroji uvedené realokace z vnější realokace z Operačního programu podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP PIK“) na vnitřní realokaci z IROP. Podrobný věcný popis a zdůvodnění této realokace je popsán v materiálu, který je přílohou předkládaného dokumentu a který již byl předložen na řádné zasedání 12. Monitorovacího výboru IROP, přičemž jeho jediná změna spočívá ve změně zdroje realokace a ostatní informace zůstávají nezměněny. Prostředky ponechané v OP PIK budou použity na řešení krize COVID.
[bookmark: _GoBack]Další navrhovanou podstatnou změnou je úprava hodnot vybraných výsledkových a výstupových indikátorů v návaznosti na současný vývoj programu. Tato změna, stejně jako všechny ostatní navrhované změny jsou předkládány v podobě, v jaké byly schváleny na 12. zasedání Monitorovacího výboru IROP.
Navrhované změny jsou zpracovány v souladu s článkem 30 Změny programu a článkem 96 Obsah, přijetí a změna operačních programů v rámci cíle Investice pro růst a zaměstnanost Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady č. 1083/2006 ve znění Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2018/1046 ze dne 18. července 2018, kterým se stanoví finanční pravidla pro souhrnný rozpočet Unie, mění nařízení (EU) č. 1296/2013, (EU) č. 1301/2013, (EU) č. 1303/2013, (EU) č. 1304/2013, (EU) č. 1316/2013, (EU) č. 223/2018 a (EU) č. 283/2013 a rozhodnutí č. 541/2014/EU a zrušuje nařízení (EU, Euratom) č. 966/2012.
Navrhované změny PD IROP předkládané ŘO IROP jsou řádně odůvodněné a je u nich uveden očekávaný dopad na cíle programu, finanční a věcné indikátory, milníky a finanční tabulky. 
Předkládané změny PD IROP zpracované v dokumentu se vztahují k verzi 1.3 PD IROP schváleného prováděcím rozhodnutím Evropské komise C(2019) 1933 ze dne 7. března 2019 a jsou nyní předkládány k elektronickému projednání a ke schválení na Monitorovací výbor IROP (per rollam) ve dnech 22.–29. června 2020. 
Navrhované změny nemají dopad na cíle Integrovaného regionálního operačního programu. Nadále je globálním cílem IROP zajistit vyvážený rozvoj území, zlepšit veřejné služby a veřejnou správu pro zvýšení konkurenceschopnosti a zajištění udržitelného rozvoje v obcích, městech a regionech. 
Pokud jsou v tomto materiálu zmiňovány odkazy na kapitoly a konkrétní strany Programového dokumentu IROP, jedná se o jeho českou verzi ze dne 7. března 2019, která je zveřejněna na internetových stránkách http://irop.mmr.cz/cs/Zadatele-a-prijemci/Dokumenty/Dokumenty/Programovy-dokument-IROP.



Příloha předkládaného dokumentu:
· Návrh realokace ESIF v souvislosti s realizací projektů digitalizace stavebního řízení a územního plánování v České republice
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