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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) předkládá:

 
· Evaluační plán Integrovaného regionálního operačního programu pro programové období 2014–2020 (ke schválení)

Evaluační plán IROP představuje plánované evaluační aktivity a určuje harmonogram a způsob jejich realizace. 
Evaluační plán IROP 2014–2020 (EP IROP) byl vypracován v souladu s Metodickým pokynem NOK pro evaluace v programovém období 2014–2020, v souladu s čl. 54–57 a 114 Nařízení (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 a v souladu s Evaluačním plánem Dohody o partnerství pro programové období 2014-2020 a byly do něj zapracovány připomínky Národního orgánu pro koordinaci a Evropské komise. Aktualizace Evaluačního plánu, 10. revize, byla zpracována v září 2020.
Evaluační plán IROP je zpracován na celé programové období. Aktualizován je obvykle v půlročních intervalech. Podrobnější rozpracování je uvedeno v krátkodobém horizontu s důrazem na nejbližší období. Design aktivit plánovaných v krátkodobém horizontu je podrobněji popsán v přílohách. Návrh dalších evaluačních aktivit je indikativní a je předmětem průběžných aktualizací. 
Předkládaná aktualizace Evaluačního plánu IROP byla bez připomínek akceptována Pracovní skupinou pro evaluace ŘO IROP ke dnu 2. 10. 2020.

[bookmark: _GoBack]Současná aktualizace EP zohledňuje především úpravy harmonogramů plánovaných evaluací a také přípravu evaluace „Vyhodnocení IT investic v oblasti základního a středního školství“. K posunu harmonogramu došlo u interní evaluace „Vyhodnocení systému výzev a procesu hodnocení projektů IROP“, která bude dokončena v 1. čtvrtletí roku 2021 a také u harmonogramu externí evaluace „Evaluace PO1 a PO3 IROP: Případové studie projektů“, jejíž realizace by měla probíhat v 1. – 4. čtvrtletí roku 2021. V návaznosti na epidemiologickou situaci roku 2020 došlo také k posunu realizaci zakázky „Vyhodnocení vlivu Integrovaného regionálního operačního programu pro programové období 2021-2027 na životní prostředí“. K jejímu dokončení by mělo dojít do konce roku 2021. Nová evaluace „Vyhodnocení IT investic v oblasti základního a středního školství byla do aktualizace EP IROP zařazena ad hoc. Bude realizována s cílem vyhodnotit především účelnost a užitečnost podpory IROP v oblasti digitalizace základního a středního školství v období od 3. čtvrtletí roku 2021 do 1. čtvrtletí roku 2022.
Další aktualizace EP IROP jsou již pouze formálního charakteru. Do Evaluačního plánu IROP bylo zaneseno ukončení Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2 a 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi“ dodavatelem EY Česká republika či doplněny informace o konečné ceně „Průzkumu povědomí o IROP", jehož dodavatelem je společnost STEM/MARK, a.s..
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