Informace o zpracování osobních údajů – Seminář IROP 7. 2. 2024  

Vaše osobní údaje v rozsahu:
1) videozáznam Vaší podoby a hlasu, 
2) Vámi zvolený avatar a uživatelské jméno, 
3) jméno a příjmení, 
4) další osobní údaje případně sdělené na záznamu, 

budou správcem osobních údajů zpracovávány na základě Vašeho souhlasu, který poskytnete na záznam před zahájením předmětného workshopu. Souhlas bude z praktických důvodů koncipován negativně, moderátor se dvakrát zeptá, zda někdo nesouhlasí se zpracováním svých osobních údajů v rámci nahrávky/záznamu. V případě že souhlas odmítnete udělit, nebude možné nahrávku workshopu pořídit, popřípadě nebudete mít možnost klást otázky, zvažte prosím, zda se v takovém případě musíte workshopu účastnit. 

Vaše osobní údaje ve výše definovaném rozsahu poskytujete správci:

Ministerstvo pro místní rozvoj
IČ: 66002222
Sídlo: Staroměstské náměstí 932/6, Praha Staré Město, 110 15 
Tel.: +420 224 861 111 (ústředna)	
Fax: +420 224 861 333 (centrální)
ID datové schránky: 26iaava
Kontakt na pověřence pro ochranu osobních údajů: dpo@mmr.cz.

Za účelem:
Celý záznam semináře bude uložen pouze pro interní potřeby ŘO IROP, tj. nebude nikde uveřejněn.
 
Jakékoliv další předání jiným subjektům s výjimkou zákonných důvodů vylučujeme, stejně tak zcela vylučujeme jiné předání údajů mimo území EU nebo mezinárodní organizaci.  
 
Vaše osobní údaje budou správcem zpracovávány pro stanovené účely po dobu 10 let od data konání předmětného semináře a pak zničeny. 
 
Žádostí adresovanou správci můžete požadovat o přístup k Vašim osobním údajům, tzn. informaci, zda a jaké Vaše údaje zpracovává, za jakým účelem, zda je předává dalším atp., jejich opravu, výmaz, popřípadě omezení zpracování, a vznést námitku proti zpracování, jakož i uplatnit práva na přenositelnost údajů.

Souhlas se zpracováním osobních údajů můžete kdykoliv odvolat, v takovém případě budou Vaše osobní údaje odstraněny. Pokud souhlas odvoláte, znemožníte tím poskytnutí obsahu workshopu dalším zájemcům.  
 
V případě nesouhlasu s postupem správce nebo jeho činností máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, popřípadě se obrátit na příslušný obecný soud.
 
Vaše osobní údaje nebudou předmětem automatizovaného zpracování, rozhodování nebo profilování a nebudou použity k marketingovým účelům.
