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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) předkládá:

 
· Evaluační plán Integrovaného regionálního operačního programu pro programové období 2014–2020 (ke schválení)

Evaluační plán IROP představuje plánované evaluační aktivity a určuje harmonogram a způsob jejich realizace. 
[bookmark: _GoBack]Evaluační plán IROP 2014–2020 (EP IROP) byl vypracován v souladu s Metodickým pokynem NOK pro evaluace v programovém období 2014–2020, v souladu s čl. 54–57 a 114 Nařízení (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 a v souladu s Evaluačním plánem Dohody o partnerství pro programové období 2014-2020 a byly do něj zapracovány připomínky Národního orgánu pro koordinaci a Evropské komise. Současná aktualizace Evaluačního plánu, 9. revize, byla zpracována v dubnu 2020.
Evaluační plán IROP je zpracován na celé programové období. Aktualizován je obvykle v půlročních intervalech. Podrobnější rozpracování je uvedeno v krátkodobém horizontu s důrazem na nejbližší období. Design aktivit plánovaných v krátkodobém horizontu je podrobněji popsán v přílohách. Návrh dalších evaluačních aktivit je indikativní a je předmětem průběžných aktualizací. 
Předkládaná aktualizace EP IROP byla bez připomínek akceptována Pracovní skupinou pro evaluace IROP 27. 4. 2020.
Současná aktualizace EP zohledňuje:
· změnu plánované realizace „Vyhodnocení systému výzev a procesu hodnocení projektů IROP“ z externě realizované evaluace na interní evaluaci, 
· přípravy ad hoc „Průzkumu povědomí o IROP“, který má vazbu na hodnocení informačních a propagačních aktivit IROP, 
· úpravu harmonogramů plánovaných evaluací,
· zahájení realizace „Ex-ante evaluace Integrovaného operačního regionálního programu pro programové období 2021–2027“ a 
· zahájené realizace „Evaluace Integrovaných nástrojů v IROP“.
„Evaluace Vyhodnocení systému výzev a procesu hodnocení projektů IROP“ byla původně plánována jako externí. V aktualizaci EP je plánována její interní realizace. Důvodem změny bylo vyhodnocení možných zdrojů dat a metod zpracování, dále vyhodnocení časové náročnosti. Data, které mohou být využita, jsou velmi dobře dostupná interním evaluátorům. Jedná se především o administrativní data, informace a data od respondentů z implementační struktury. U analýzy dat nejsou předpokládány sofistikované metody, ale metoda Vanguard, procesní analýza a kvalitativní analýza dat, tedy metody, které lze realizovat interně. Externí realizace by v tomto případě nepřinesla adekvátní přidanou hodnotu.
Do aktualizace EP byl zařazen ad hoc „Průzkum povědomí o IROP“, který bude realizován s cílem získat data pro potřeby efektivnějšího plánování a realizace informačních a komunikačních aktivit ŘO IROP. Tento průzkum bude realizován ve 2. až 4. čtvrtletí 2020. Předpokládáme, že získaná data budou užitečná i pro plánovanou evaluaci “Vyhodnocování efektivity realizovaných komunikačních nástrojů ŘO IROP II.“. Aby bylo dosaženo potřebné návaznosti aktivit, byla realizace evaluace „Vyhodnocování efektivity realizovaných komunikačních nástrojů ŘO IROP II.“ posunuta o půl roku, se začátkem zahájení počátkem roku 2021.
K dalšímu posunu harmonogramu došlo u „Evaluace Integrovaných nástrojů v IROP“. Přestože zadání evaluace bylo připraveno již na začátku podzimu, proces administrace zakázky byl – především z personálních důvodů – velmi dlouhý a k podpisu smlouvy došlo až v polovině března 2020. Spuštění realizace se zpozdilo o více než čtvrt roku oproti předpokladu a evaluace byla tedy zahájena až v 1. čtvrtletí roku 2020.
V návaznosti na to bylo (o čtvrt roku) posunuto i zahájení přípravy „Evaluace PO1 a PO3 IROP: Případové studie projektů“ a to na 2. čtvrtletí roku 2020.
Další aktualizace EP jsou již formálního charakteru. Do Evaluačního plánu IROP bylo zaneseno, že již probíhá „Ex-ante evaluace Integrovaného operačního regionálního programu pro programové období 2021–2027“, která přinesla první výstupy. V kartách evaluací byl doplněn odkaz na webové stránky operačního programu, kde jsou publikovány výstupy z evaluací. V textu EP byla také zohledněna skutečnost, že již probíhají výsledkové evaluace IROP (s. 7). Z nich se k závěru blíží „Evaluace PO2: specifické cíle 2.1, 2.2 a 2.4 se zaměřením na sociální inkluzi“ a dodavatel (EY Česká republika) v současnosti pracuje na závěrečné zprávě.
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