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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) předkládá:
· Návrh revize Programového dokumentu IROP (ke schválení)

Ministerstvo pro místní rozvoj jako Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „ŘO IROP“) je subjekt odpovědný za řízení programu. V souladu se zásadou řádného finančního řízení průběžně monitoruje a vyhodnocuje pokrok v realizaci programu a rozhoduje o opatřeních, která zabezpečí, že svěřené prostředky budou využity včas a efektivně. Jedině v případě včasné identifikace problémů při provádění programu a analýze jejich příčin je možné přijmout žádoucí nápravná opatření, mezi která patří revize programu.
ŘO IROP předkládá Monitorovacímu výboru IROP návrh změny Programového dokumentu Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „PD IROP“). 
Podstatou změny PD IROP je vytvoření novýché prioritních osy 6 a 7 s cílem využít dodatečnou alokaci k ESIF pro Českou republiku v reakci na pandemii COVID-19 v souladu s návrhem nařízení REACT-EU[footnoteRef:1]. V souladu s požadavky tohoto nařízení rozhodla vláda ČR svým usnesením ze dne 27. 7. 2020 č. 811, že prostředky budou využity na několik prioritních oblastí v rámci IROP 2014-2020. Následně svým usnesením č. 1042 ze dne 14. 10. 2020 schválila jednotlivé aktivity pro REACT-EU v IROP. Toto usnesení i se schváleným materiálem přikládáme k podkladům týkajícím se změny PD IROP. Změny s vlivem na PD IROP spočívají ve vyřazení témat cyklodopravy a nahrazení tématy infrastruktury pro sportovce a zařazením tématu sociální infrastruktury v energetickém pasivním standardu. S ohledem na nedostatek času pro adaptaci schválené změny v zaměření REACT-EU do návrhu změny PD IROP, počítáme s jejich zapracováním do návrhu PD IROP po diskusi na Monitorovacím výboru 23. 10. 2020 a výslednou podobu zašleme k vyjádření členům Monitorovacího výboru v navazujícím per rollam hlasování.  [1:  Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se mění nařízení (EU) č. 1303/2013, pokud jde o mimořádné dodatečné zdroje a prováděcí opatření v rámci cíle Investice pro růst a zaměstnanost na pomoc při podpoře zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a přípravě ekologického, digitálního a odolného oživení hospodářství (ReactEU); č. dokumentu Komise: COM(2020) 451, ze dne 28. května 2020.] 

Navrhované změny jsou zpracovány v souladu s článkem 30 Změny programu a článkem 96 Obsah, přijetí a změna operačních programů v rámci cíle Investice pro růst a zaměstnanost Obecného nařízení[footnoteRef:2], ve znění nařízení REACT-EU. Navrhované změny PD IROP předkládané ŘO IROP jsou řádně odůvodněné a je u nich uveden očekávaný dopad na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a přípravu ekologického, digitálního a odolného oživení hospodářství a na cíle programu, finanční a věcné indikátory a finanční tabulky.  [2:  Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady č. 1083/2006 ve znění Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2018/1046 ze dne 18. července 2018, kterým se stanoví finanční pravidla pro souhrnný rozpočet Unie, mění nařízení (EU) č. 1296/2013, (EU) č. 1301/2013, (EU) č. 1303/2013, (EU) č. 1304/2013, (EU) č. 1316/2013, (EU) č. 223/2018 a (EU) č. 283/2013 a rozhodnutí č. 541/2014/EU a zrušuje nařízení (EU, Euratom) č. 966/2012] 

Součástí předloženého návrhu revize nejsou konkrétní úpravy finančních tabulek a dalších částí obsahující informace o alokaci programu, ani hodnoty indikátorů pro nové specifické cíle. Důvodem je, že konkrétní rozdělení dodatečné alokace k ESIF mezi členské státy EU bude známo vna konci  říjnau 2020 (alokace na r. 2021), resp. v říjnu 2021 (alokace na r. 2022)pro alokaci na rok 2021 a v roce 2021 pro alokaci na rok 2022 a pravděpodobně i 2023, až budou zveřejněna data, na jejichž základě mají být prostředky rozděleny, tj. výše HDP, resp. jeho propad a nezaměstnanost v ČR a EU-27. Dodatečně budou doplněny i informace o synergických a komplementárních vazbách týkajících se prioritní osy 6 a případně i upřesnění režimu veřejné podpory po konzultaci s ÚOHS. Údaje, které budou upraveny dodatečně, jsou v podkladech vyznačeny.
Předkládané změny PD IROP zpracované v dokumentu se vztahují k verzi 1.4 PD IROP schváleného prováděcím rozhodnutím Evropské komise C(2020) 4938 ze dne 15. července 2020 a jsou nyní předkládány k projednání na 14. zasedání Monitorovacího výboru IROP dne 23. října 2020 a následnému schválení per rollam. Poté budou změny předloženy Evropské komisi. Navrhované změny byly projednány v rámci partnerství s věcnými gestory a také s příslušnými pracovními týmy IROP.
Navrhované změny mají pozitivní dopad na cíle Integrovaného regionálního operačního programu. Nadále je globálním cílem IROP zajistit vyvážený rozvoj území, zlepšit veřejné služby a veřejnou správu pro zvýšení konkurenceschopnosti a zajištění udržitelného rozvoje v obcích, městech a regionech. 
Pokud jsou v tomto materiálu zmiňovány odkazy na kapitoly a konkrétní strany Programového dokumentu IROP, jedná se o jeho revizní verzi předkládanou společně s tímto materiálem. 
[bookmark: _GoBack]Do návrhu revize Programového dokumentu IROP byly zapracovány akceptované připomínky obdržené od členů Monitorovacího výboru IROP. U neakceptovaných a vysvětlených připomínek je vysvětlení uvedeno v dokumentu Vypořádání připomínek. 
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